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KIVONAT 

 
A LÉTAVÉRTES- SZÉKELYHÍD KÖZÚTI HATÁRÁTKELŐHELY RENDJÉNEK 

UTASOKRA VONATKOZÓ RENDELKEZÉSÉBŐL 

 
A határátkelőhely rendje meghatározza azokat a kötelező jellegű előírásokat, amelyeket, az ellenőrzést végző 

szervek és utasok egyaránt kötelesek betartani a határforgalom ellenőrzésének biztonságos és gyors 

lebonyolítása érdekében. 

 

Az átkelőhely rendjének utasokra vonatkozó előírásai az alábbiak: 

 

A határátkelőhely területe: 

Az átkelőhely területének határai: a határátkelőhelyet megjelölő táblák és a kerítés által behatárolt terület.  

A határforgalom-ellenőrzése: 

Az ellenőrzését a magyar határrendész és a román határrendőr közösen végzi az arra kijelölt helyen (fülkék 

középvonalában, de azon kívül történik a közös ellenőrzés végrehajtása személygépjárművek és 

motorkerékpárok esetében, tehergépjárművek esetében a kiléptetést végrehajtó útlevélkezelő fülkéjének kezdő 

vonalában történik) oly módon, hogy az utasok csak egyszer állnak meg.  

 

Az utasok ellenőrzésének sorrendje Magyarországról történő kilépés, illetve belépés esetén: 

 

A személy - és teherforgalom ellenőrzése magyar területen, egy sávon, a kihelyezett tájékoztató tábláknak 

megfelelően történik. Először a kiléptető szolgálati szerv személye végrehajtja az országból történő kilépés 

feltételeinek ellenőrzését, mellyel egy időben a beléptető szolgálati szerv szolgálati személye elvégzi az utas 

járművének vizsgálatát. Ezt követően a kiléptetést végző átadja az utas (utasok) úti okmányát a beléptetést 

végrehajtó szolgálati személy részére, aki ellenőrzi az ország területére történő belépés feltételeinek meglétét a 

saját nemzeti jogrendszerének megfelelően. 

 

 Az utasokra vonatkozó kötelező előírások: 

 

Az átkelőhelyre érkező utasok és járművek az útburkolati jelek és tájékoztató táblák alapján, a kialakított 

közlekedési rend keretében jelentkeznek határátlépésre.  

A határátkelőhelyen a határforgalom biztonságos ellenőrzését akadályozó tevékenység nem folytatható. 

A határátkelőhely területére a nem határátlépés céljából történő belépést a szervek az érvényben lévő 

jogszabályok alapján biztosítják az arra jogosult személyeknek. A belépést és tartózkodást a határátkelőhely 

rendjének betartásáért felelős szerv, a Magyar Rendőrség, engedélyezi. 

A határátkelőhely területén való közlekedésre és parkolásra a Közúti Közlekedés szabályairól szóló 

1/1975 (II.5) KPM-BM. együttes rendelet előírásai alkalmazandók. 
 

Az átkelőhely rendje megsértésének következményei: 

 

A határátkelőhely rendjét a Rendőrség állapítja meg, ami a határrend részre. A határátkelőhely rendjére 

vonatkozó szabályok, valamint a határátkelőhely területén a közúti közlekedés szabályainak betartása 

mindenkire nézve kötelező. 1994. évi XXXIV. Tv. 1. § (2) 11. pontja alapján a határátkelőhely rendjének 

megsértése, valamint közlekedési szabálysértés esetén a cselekmény súlyára való tekintettel a Rendőrség 

figyelmeztetést, helyszíni bírságot, közúti közlekedési bírságot alkalmazhat, vagy szabálysértési eljárást 

kezdeményezhet az illetékes szabálysértési hatóságnál. 
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